

Протокол

№

гр. София, 04.10.2019 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХ КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 04.10.2019 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев

ЧЛЕНОВЕ: Миглена Недева

Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **7343** по описа за **2019** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:11 часа се явиха:

КАСАЦИОНЕН ЖАЛБОПОДАТЕЛ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно уведомен, се представлява от юрк. С., с представено пълномощно по делото от днес.

ОТВЕТНИК ПО КАСАЦИОННАТА ЖАЛБА [фирма] – редовно уведомен, се представлява от адв. В., с пълномощно по делото.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от прокурор Куман Куманов.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Юрисконсулт С.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Адвокат В.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрисконсулт С.: Моля да отмените решението на Софийски районен съд и да постановите ново, с което изцяло да потвърдите наказателното постановление. Подробни аргументи за изложени в касационната жалба, които изцяло поддържам.

Адвокат В.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата като потвърдите решението на Софийски районен съд, което считам за правилно и законосъобразно. Считам, че наложената санкция е несъразмерна със степента на обществено опасно деяние. Правилно, първоинстанционният съд е намалил санкцията.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба като отмените решението на Софийски районен съд. Моля да потвърдите наказателното постановление, в цялост.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОВИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:13 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: